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Εμφανίσεις: 2482

Στο κατάμεστο ιστορικό Θέατρο "ΑΠΟΛΛΩΝ" της Ερμουπόλεως, με την παρουσία

του Βουλευτή Κυκλάδων του ΣΥΡΙΖΑ κ. Νικ. Συρμαλένιου, του Περιφερειάρχη Ν.

Αιγαίου κ. Γ. Χατζημάρκου, των Χωρικών Αντιπεριφερειαρχών Κυκλάδων κ. Γ.

Λεονταρίτη και Δωδεκανήσου κ. Χαραλ.Κόκκινου, του νέου Προέδρου του

Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Μπιζά, των Επάρχων, των Περιφερειακών Συμβούλων,

του Δημάρχου Σύρου-Ερμούπολης κ. Γ. Μαραγκού και Δημοτικών Συμβούλων, των

Διοικητών των Υπηρεσιών της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου της Ελληνικής Αστυνομίας

και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, των Διοικητών των Υπηρεσιών Ελληνικής

Αστυνομίας και Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Κυκλάδων, του εκπροσώπου του

Επισκόπου Ρωμαιοκαθολικών Σύρου ΄κ. Πέτρου, Πανοσιωτάτου κ. Αντωνίου, του

Αρχιερατικού Επιτρόπου Σύρου Πρωτοπρ. Φλαβιανού Αλμπέσκου, του Προέδρου του

Επιμελητηρίου Κυκλάδων κ. Ρούσσου, Προέδρων Συλλόγων και φορέων,

πραγματοποιήθηκε χθες το εσπέρας η κοπή της πίττας του Αγίου Βασιλείου της

Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και εγένετο ο Απολογισμός των Πεπραγμένων κατά το

παρελθόν έτος.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λέρου και Καλύμνου κ. Παῒσιος, ο οποίος

ευρἰσκεται εκτάκτως στην Ερμούπολη, λόγω οικογενιακού του γεγονότος στη

γείτονα νήσο Τήνο, φιλοξενούμενος του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β΄ , ευλόγησε

την Αγιοβασιλειόπιττα και ευχήθηκε να επιλυθούν τα προβλήματα που

αντιμετωπίζουν σήμερα τα νησιά μας, με τους μετανάστες, τις θαλάσσιες

συγκοινωνίες και τις γενικώτερες δυσκολίες και συνεχάρη τον κ. Περιφερειάρχη

για το έργο του. Ευχές, ωσαύτως, απηύθυνε και ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ ,

ο οποίος καλωσόρισε στην Ερμούπολη το Σεβασμιώτατο κ. Παῒσιο και τα μέλη του

Περιφερειακού Συμβουλίου, ευχαρίστησε τον Περιφερειάρχη για την καλή

συνεργασία της τοπικής Εκκλησίας με την Περιφέρεια σε όλους τους τομείς, για το

καλό των νησιωτών, αναφέρθηκε στα προβλήματα, που αντιμετωπίζει η κοινωνία

μας, τα οποία όλοι οφεόιλουμε να επιλύσουμε συνεργαζόμενοι συγκυρηναϊκώς και

ευχήθηκε κατποφόρα τη νέα χρονιά για την Περιφέρεια Ν. Αιγαίου, την οποία

χαρακτήρισε ως "τη δυσκολωτέρα αλλά και ωραιοτέρα περιοχή της Ελλάδος".

Ευχές επίσης απηύθυνε και εκ μέρους του Σεβ. κ. Πέτρου ο βικάριός του π.

Αντώνιος.

Στη συνέχεια, ο Χωρικός Αντιπεριφερειάρχης Κυκλάδων κ. Γ. Λεονταρίτης ετίμησε

τον συνταξιοδοτηθέντα Υπάλληλο της Περιφέρειας κ. Ελευθ. Καστρίτσιο, ο οποίος,

όπως ελέχθη, προσέφερε ανεκτίμητες υπηρεσίες στην Περιφέρεια στα χρόνια της

θητείας του, ο οποίος, με τη σειρἀ του ευχαρίστησε τον κ. Αντιπεριφερειάρχη και

τους συναδέλφους του, οι οποίοι, παρά τις πολλές δυσκολίες επιτελούν άριστα το

έργο τους.

Τέλος ο Περιφερειάρχης Ν. Αιγαίου κ. Γ. Χατζημάρκος προέβη σε λεπτομερή

Απολογισμό των Πεπραγμένων της Περιφέρειας το 2016, αναφερθείς με ρεαλιστικό

τρόπο στην ανισονομία που παρατηρείται μεταξύ της ηπειρωτικής και νησιωτικής

Ελλάδος, στις νέες νομοθετικές ρυθμίσεις, που επιβάρυναν ακόμα περισσότερο τα

νησιά, στην ισχνή οικονομική χορηγία, που αυτά εισπράττουν από το ΕΣΠΑ

2014-2020.
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